

Получа таковое препорученіе, ИМПЕРАТОРСКАГО Воспитательного Дома Санктипетербургское
Опредѣленіе, свидѣтельствуетъ благодарность симъ
покровительствующимъ сирыхъ благотворителямъ,
подавшимъ случай сему мѣсцу къ соучастованію въ
ихъ благодѣяніи; и при томъ увѣряеть, что пред-
писанное ими будетъ во всей точности исполнено.



Сего Апрѣля 23го дня Воспитательный Домъ,
исполняя долгъ благодарности къ человѣколюбивой
своей основательницѣ, праздновалъ доспопамятный
день рожденія ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕ-
СТВА. Сіе празднованіе начало совершеніемъ въ
церкви онаго Дома божественной литургии Его Пре-
освященствомъ, Архіепископомъ Московскимъ и Ка-
лужскимъ и Свято-Приорицкія Сергіевы Лавры Архи-
мандритомъ Платономъ, по томъ отправлено мол-
ебственное о высочайшемъ здравіи ЕЯ ИМПЕРА-
ТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и ихъ Императорскихъ
Высочествъ пѣніе.

По полудни же въ 3 часа, когда въ особливо
для сего назначенную галлерею собралось множество
знатныхъ особъ, духовенства, также дворянства,
купечества и прощаго гражданства обсего пола
персонъ, играна была музыка на разныхъ инструмен-
тахъ пиптомцами сего дома и воспѣть, обоимъ по-
ломъ Воспитывающихся, хорѣ на прославленіе Все-
высочайшаго имени.

По томъ отъ Опекунскаго Совѣта, соразмѣрно
видимымъ успѣхамъ и трудолюбію, въ разныхъ
упражне-